
  

 

PROVINCIA DI PALERMO

IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE
VERBALE N.12/2015

L’anno 2015 addì  08 del  mese di  settembre alle  ore 11,45 presso la  sede della  Biblioteca 
Comunale in via Garibaldi 24, è stata convocata la 4^ Commissione Consiliare Permanente per  
discutere il seguente O.d.G. :

1. Elezione nuovo Presidente della IV commissione
2. Varie ed eventuali 

Sono presenti i sigg. Consiglieri :
Michele Longo componente
Manuela Sinatra “
Noemi Virzì “
Gianluca Raimondi “
Antonio Gatto “

Segretario verbalizzante sig.ra Ornella Pagano

Alle ore 11,50 con la presenza di tutti i consiglieri si apre la seduta. Il Consigliere Manuela  
Sinatra prima di iniziare la votazione propone la sua candidatura. Si inizia quindi col punto 1 
all’O.d.G. utilizzando il metodo delle schede precompilate dove sono indicati i nomi dei cinque 
consiglieri.

Dopo che i consiglieri hanno votato, la segretaria passa ad aprire e leggere le schede.
Il risultato della votazione è: Consigliere M.Sinatra voti 3, Consigliere N. Virzì voti 2. Il  

nuovo Presidente della IV Commissione  quindi è il consigliere Manuela Sinatra. 
La Dott.ssa Sinatra ringrazia tutti  i  colleghi anche chi non l’ha votata, auspicando che 

possano lavorare  tutti  in  sinergia.  Manifesta  il  desiderio  che la  IV  Commissione diventi  più 
produttiva, propone ai presenti che di comune accordo si scelga un giorno settimanale in cui tutti  
i consiglieri possano essere presenti per le future sedute di Commissione, anche perché la IV  
Commissione si occupa di problematiche cittadine molto importanti e spesso urgenti. 

Una problematica urgente è sicuramente quella della spazzatura che non viene ritirata 
regolarmente.  Per  questo  motivo,  il  nuovo  Presidente  propone,  per  la  prossima  seduta,  di  
invitare  il  Dott.  Di Cristofalo e l’Architetto Nicchitta.  La seduta viene decisa per martedì 15 
settembre alle ore 11,45.

Il  consigliere  Longo  comunica  che  oggi  gli  esponenti  del  PD  si  incontreranno  con  il  
Sindaco in merito all’emergenza rifiuti.

Il presidente dichiara sciolta la seduta alle ore 12,30. 

Segretario Verbalizzante                                                                   Il  Presidente 
        (F.to sig.ra Pagano Ornella)                                                (F.to Dott.ssa Manuela Sinatra)


